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1) Um cation metélico trivalente tem 76 elétrons e 118 néutrons. O atomo do elemento quimico,
do qual se originou, tem nimero atdbmico e numero de massa, respectivamente:

Resolva o exercicio e assinale a alternativa correta:

a)76 e 194
b)76 e 197
¢)79 e 200
d)79 e 194
e)79 e 197

2)Os ions representados a seguir séo:
39+ 40 2+

19K™  20Ca

a)isobaros

b) is6tonos

c) isotopos

d) isoeletronicos

3)Quantos néutrons apresenta o ion Fe**, sabendo que esse possui 23 elétrons e nimero de massa
567 Resolva e assinale a correta:
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4) O elementos A de nimero atbmico 11 € isétopo de B que tem 13 néutrons e isétono de C que

tem Z=12. . O elemento B é is6baro de C. Qula o numero de massa de A?

a) 20 d) 23




